

LJUBAV KOJA JE... POLAZNA TOČKA.

BILJEŠKE MLADIH

I Care postaje bilješka koja te prati tijekom mjeseca u življenju Riječi Života.

MARIA
ITALIJA

W

alid, novi učenik u razredu, ali ubrzo se ispostavlja problem za sve: zbog njegovih udaraca i šutiranja nije rijetkost vratiti se kući sa njegovom uspomenom...modricom!

I na meni često koristi ruke, optužujući me za stvari koje nisam učinila. Roditelji drugih učenika ne vide drugo rješenje nego da ga izbace iz škole; ali meni se to ne čini kao ispravna stvar.

Vjerujem da bi Walid bio drugačiji kad ne bi imao problema u obitelji, gdje često dobije batina.

Razgovaram sa mamom koja kao i ja živi Ideal, i ona staje u Walidovu obranu na roditeljskom sastanku. Umjesto da ga se izbací iz škole, predlaže da mu se pomogne da se uklopi možda na način da se stupi u kontakt sa njegovim roditeljima. Nakon rasprave, alternativno rješenje je prihvaćeno. I ja želim nešto učiniti za Walida, tako sa dvije prijateljice organiziramo feštu iznenađenja za njegov rođendan. Preuzimam na sebe nabavku potrepština i poklona: kupujem kožnu loptu. Na dan proslave, svi iz razreda smo skriveni iza katedre i čekamo ga sa velikim natpisom "Sretan rođendan".

Kad je Walid došao u razred zaista smo ga iznenadili izašavši svi zajedno iza katedre. Van sebe je od sreće! Torta mu se jako svidjela, a o poklonu da i ne govorimo!! Od tog dana Walid je postao moj najbolji prijatelj. Sad je mnogo mirniji i čak i izvan škole pozdravlja svakoga iz razreda sa širokim osmijehom.

Što bi učinio da se to dogodilo tebi?



JOŠ JEDAN PRIJATELJ SVIMA

«PRIGRLJUJTE JEDNI DRUGE KAO ŠTO JE KRIST PRIGRLIO VAS NA SLAVU BOŽJU»
(Rim 15,7)

Prilagođeni komentar: Chiara Lubich - Prilagođio Centar Gen 3

Ove riječi podsjećaju nas na jedan od najdirljivijih vidova Isusove ljubavi. Tom nas je ljubavljú Isus za vrijeme svoga zemaljskog života uvijek sve prihvaćao, osobito najodbaćenije, najpotrebitije i najudaljenije. Tom je ljubavljú Isus svima nama ponudio svoje prijateljstvo, rušeći jednu po jednu prepreke što su ih ljudska oholost i egoizam podigli u društvu njegova vremena.

UKLONIMO

U NAMA

SVAKU VRSTU

OSUDE

Isus je očitovanje potpuno prihvaćajuće ljubavi Oca nebeskoga prema svakome od nas i takvu bismo ljubavi mi posljedično trebali imati jedni prema drugima.

To je prva Očeva volja nad nama: prihvaćati jedni druge kako je Isus prihvatio nas.

NADIĐIMO

ZAJEDNO

SVAKU

POTEŠKOĆU

Ova riječ usmjerava našu pozornost na jedan od najčešćih vidova našeg egoizma i, recimo to ipak, koji je najteže pobijediti: težnja da se izoliramo, da diskriminiramo, odbacimo, da isključimo drugoga jer je drugačiji od nas i mogao bi omesti naš mir.

KORAK

PO KORAK

PREMA

SVIMA

Prihvaćanje drugoga, različitoga od nas, temelj je kršćanske ljubavi.

To je polazište, prvi korak u izgradnji civilizacije ljubavi i kulture zajedništva na što nas Isus poziva danas.